



## **В Подгоренском районе водитель подозревается в попытке дать взятку сотруднику ГИБДД**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя Павловского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконное бездействие).

По предварительным данным, утром 6 марта 2022 года на улице Дачной поселка городского типа Подгоренский Воронежской области сотрудниками ДПС остановлен автомобиль под управлением 44-летнего жителя Павловского района, у которого визуально обнаружены признаки алкогольного опьянения, в связи с чем ему предложено пройти освидетельствование. Кроме того, при проверке документов установлено отсутствие у водителя полиса обязательного страхования автогражданской ответственности.

Не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности, мужчина, находясь в салоне служебного автомобиля, предложил старшему инспектору ДПС незаконное денежное вознаграждение за непроведение освидетельствования на состояние опьянения. Несмотря на разъяснения полицейского о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

деянием, нарушитель своих намерений не изменил и попытался передать находящемуся при исполнении обязанностей должностному лицу денежные средства в размере 100 евро, положив их на приборную панель автомобиля. Сотрудник полиции от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Действия взяточдателя были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные в качестве взятки денежные средства, допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры и выемки, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Вадим Стрижаков.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1665061>